



## Следственный комитет начал процессуальную проверку по факту смерти в американской приемной семье усыновленного из России трехлетнего мальчика



В Главном следственном управлении СК России начата процессуальная проверка в связи сообщениями в СМИ о новом факте смерти в январе 2013 года в приемной американской семье трехлетнего российского мальчика. В рамках проверки следователи запросили информацию и материалы из Министерства иностранных дел РФ, у Уполномоченного по правам ребенка при Президенте Российской Федерации Павла Астахова. По результатам изучения материалов и после определения более точной квалификации содеянного будет решен вопрос о возбуждении уголовного дела.

18 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518958>